


Тройка лошадей проскакала 
90 км. Сколько километров 
проскакала каждая лошадь?



Чему равно произведение 
всех цифр?

1·2·3·4·5·6·7·8·9·0= ?



6 картофелин сварились за 
30 минут. Сколько минут 
варилась в кастрюле одна 
картофелина?

Ответы:
а) 5 минут
б) 30 минут
в) 6 минут?
г) 10 минут?



Два сына и два отца 
съели 3 яблока. Каждому 
досталось по целому 
яблоку. Как это могло 
случиться?



Сидят три белки на ветке, 
напротив каждой белки две 
белки. Сколько их всего?



Сколько пальцев на двух 
руках? А на 10 руках?



Самосвал ехал в поселок. По  
дороге навстречу он 
встретил три легковые 
машины и грузовик. Сколько 
всего машин ехало в этот 
поселок?



Что легче:
 1кг ваты или 1 кг железа? 



Петух, стоя на одной ноге, 
весит 3 кг. Сколько весит 
петух, стоя на двух ногах? 



В каком числе столько же 
цифр, сколько букв в его 
названии?




